

Obrada

Baumit Pre može se mašinski obraditi uobičajenom mašinom za malterisanje. Pre stavljenja mašine u pogon (motor najmanje 5,5 kW) potrebno je obavezno navlažiti transportno crevo (retkom krečnom ili cementnom masom) ili primeniti na tu svrhu MPA 35 ili MPI 25. Ovo je potrebno ponoviti svaki put kod prekida rada. Kod ručne obrade u mešalici sa slobodnim padom ili mešalici pod pritiskom zamešati Spritz 2 sa vodom (sme se primeniti samo pitka voda!) i nabacati na zid zidarskom mistrijom. Pre nanošenja Baumit Vorspritzer-a upojina se podloga mora dobro navlažiti (izuzev kombi i sl. ploča). Na zidu ne sme biti formiran film vode. Spritz 2 naneti mašinski ili ručno.

Pre uključivanja mašine za malterisanje (pogonski motor min. 5.5 kW) obavezno navlažiti crevo za malter (retka konzistencija, krečna ili cementna mešavina).

Ostali podaci: vidi list sa tehničkim podacima mašine za malterisanje

Napomene i opšte informacije

Temperatura vazduha, materijala i podloge mora za vreme obrade i vezivanja uvek biti iznad +5°C. Sveže omalterisane površine min. 2 dana zaštititi od isušivanja.

Kod upotrebe grejnih uređaja, posebno onih gasnih, obavezno je osigurati dobru poprečnu ventilaciju (karbonatizacija). Direktno zagrevanje maltera nije dozvoljeno.

Obavezno je pridržavanje smernica o obradi fabrički zamešanih maltera austrijske radne zajednice za maltere u važećoj verziji.

Otvore od električnih i ostalih kanala, obavezno pre malterisanja popuniti primerenim krečno-cementnim malterom, kako bi se obezbedila uvek ista debljina pri malterisanju komeletnih površina. Na sve popravke, kao i na kombinaciju različitih kombinacija zidova, postaviti armaturnu mrežicu. Ojačanje površine ne eliminiše u potpunosti pojavu pukotina, ali smanjuje rizik od njihove pojave.

Na Baumit Pre može se nanositi sve vrste mineralnih maltera:

- najmanje vreme sušenja: 3 dana
- na kombi pločama: 14 dana
- pre gipsanih maltera: 21 dan
- armirani cementni špric*: 21 dan**

*) punktirana pocinkovana mrežica otvora 20x20x mm od 25x25x mm, promera žice 1 mm, postaviti u sredinu sloja debljine najmanje 8 mm, nanesenog u dva radna koraka

***) kod malih površina 7 dana

Naše usmene i pismene tehničke preporuke date su verodostojno u cilju pomoći kupcu / korisniku, bazirane su na osnovu naših iskustava koje odgovaraju trenutnom stanju naučnog i praktičnog znanja, i iskustvima u slučajevima kada su proizvodi pravilno uskladišteni, upotrebljeni i kada se sa njima rukuje pod normalnim uslovima. One stoga ne oslobađaju kupca od provere prikladnosti proizvoda za predviđeni način njihove primene. Nikakva pravna odgovornost ne može nastati, niti proisteći na osnovu ovih informacija kao ni na osnovu bilo kojih pismenih preporuka ili ponuđenih saveta. Korisnici uvek treba da budu upoznati sa najnovijim izdanjem tehničkog lista za željeni proizvod, čija se kopija može dobiti na zahtev.